

# 爱护我们的家园

(杨晓安出生在加拿大，从小在佳华学校学习汉语，并受外祖父母熏陶，热爱中国文化。本文获中国华人少年作文比赛三等奖)

我想，要是没有污染，我们的家园就会好得多，要想使空气不受到污染，最好不要开汽车，因为它一开动，就排除一种有害的气体，散到空气里去。

养狗的人，有时候不把狗粪捡起来，这样就对大家不好，因为狗粪很脏，容易使人得病。大家应该注意卫生，把狗粪捡起来。

小孩子上学校的时候，不要浪费纸，因为纸是用木材制成的。砍树对环境不利，要造很多纸就要有很多工厂，太多的工厂容易污染环境，所以大家应该不浪费纸。

人们还应该注意回收各种用过的东西，如瓶子，纸制品，罐头筒，塑料袋和旧木头等。

我知道有一个叫 Jason Stanley 的大学生，他从加拿大到北京去学习。在那里，他看到有的地方很脏，有的人在街上乱扔垃圾，就决定自己做卫生。每个星期一他就带一个垃圾袋出去捡东西。他的老师和同学也帮他捡垃圾。看见他们的人都很惊讶，不知道他们在干什么。有一天，有一个人跑过来对他说：“你这样做真好，我们都要向你学习。”不久以后，报纸上也登载了他的事迹。人们都开始学习 Jason Stanley。我们也要向他学习。